近日,比特币一路暴跌,至6月19日跌破1.8万美元关口,这是2020年12月以来比特币的最低点,虚拟货币交易炒作风险再度成为舆论焦点。近年来,虚拟货币价格频频暴涨暴跌,我国金融部门多次发文,明确虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动,提醒投资者警惕风险。



图片来源于网络

这次暴跌影响了全世界的投资者,这一波赔得最惨的,是中美洲北部小国萨尔瓦多。萨尔瓦多约有五分之一的人每天生活费不足5.50美元,但在总统布克尔带领下,650万国民卷入了一场全世界最大的"比特币实验"。在萨尔瓦多,从一个玉米饼到一栋房子,都可以用比特币购买。总统更花掉约1亿美元的公共资金,亲自下场炒币。

据了解,随着这波下跌,这个全世界最贫穷和帮派暴力最严重的国家之一,面临严重的债务危机。

那么国内比特币相关的概念股是否能够承受这一重击呢?今天我们就来聊一聊比特币概念股中的厦门三五互联科技股份有限公司,厦门三五互联科技股份有限公司(股票简称"三五互联",股票代码"300051"),成立于2004年,是中国知名的互联网应用服务类创业板上市公司,三五互联和中金在线共同开展比特币项目,区块链技术是比特币的核心。



三五互联分红募资比趋势图

数据来源 摸象APP

投资回报方面,上市13年/分红5次,累计分红金额9790.50万元,超过31%的公司;累计实际募资净额为5.27亿元,超过23%的公司。分红募资比较低。



三五互联市盈率趋势图

数据来源 摸象APP

2022年一季报市盈率(TTM)-29.82,低于7%的公司,行业排名33/37·近4年市盈率(TTM)平均7.3

0,2018年最高为66.75,2021年最

低为-24.52,呈下降趋势。PE-TTM为负,有可能经营出现亏损,风险较高。

综上所述,三五互联多方面存在高风险问题,加上比特币大环境下跌,不建议投资。

(声明:以上信息仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担)